
PROTOKÓŁ nr XXIII/2026   

Sesji Rady Gminy Poświętne z dnia 16.01.2026 r. 

 

Ad. 1.  Otwarcie obrad XXIII  Nadzwyczajnej sesji Rady Gminy. 

 

Po odmówieniu modlitwy i odczytaniu informacji dotyczącej transmitowania i 

utrwalania obrad, Przewodnicząca Rady  Elżbieta Fiedorek o godzinie 12:01 otworzyła 

XIX Nadzwyczajną sesję Rady Gminy Poświętne IX kadencji. 

Stwierdziła, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada 

Gminy może obradować i podejmować uchwały. 

 

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodnicząca Rady zapytała się, czy są uwagi do proponowanego porządku obrad.  

Wójt Mariusz Gołszewski zgłosił zmianę porządku obrad poprzez wykreślenie z porządku 

obrad punktu o treści: Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad 

ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych oraz schronisku 

dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi.  

Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad zmianą porządku obrad. 

 

Rada Gminy Poświętne w jawnym głosowaniu 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, przy 

0 głosach „wstrzymujących się” (protokół w z głosowania w załączeniu) przyjęła zmianę 

do porządek obrad XXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy. 

 

 

 

W związku z brakiem kolejnych zmian do porządku obrad Przewodnicząca zarządziła 

głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 

 

Porządek obrad jest następujący: 

 

1. Otwarcie obrad XXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Poświętne. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 r.  

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za 

pobyt w schronisku dla osób bezdomnych oraz schronisku dla osób bezdomnych z 

usługami opiekuńczymi.  

4. Zamknięcie obrad. 

 

 

Rada Gminy Poświętne w jawnym głosowaniu 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, przy 

0 głosach „wstrzymujących się” (protokół w z głosowania w załączeniu) przyjęła 

porządek obrad XXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy. 



    

Ad 3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 r.  

Temat przedstawił Wójt Mariusz Gołaszewski, który omówił zmiany w budżecie gminy 

dotyczące inwestycji. Zmieniono nazwę zadania na: "Dostosowanie budynku Urzędu 

Gminy Poświętne do potrzeb osób z niepełnosprawnościami", dokonano zmian w 

zadaniu polegającym na modernizacji i rozbudowie obiektów sportowych - boiska 

wielofunkcyjnego oraz boiska ze sztuczną nawierzchnią do gry w piłkę nożną przy Szkole 

Podstawowej im. B. Prusa w Poświętnem w związku z otrzymanym dofinansowaniem.  

Wójt poinformował o ilości przejechanych kilometrów przez autobus dowożący uczniów 

z gminy Poświętne, o zawartym porozumieniu z gminą Suraż i Łapy, o podziale kosztów 

związanych z dowozem, o terminie realizacji przewozów.    

Zmiany w budżecie na poszczególnych rozdziałach odczytała z projektu uchwały pani 

Skarbnik Anna Zawadzka.   

Ponieważ radni nie wnieśli uwag do uchwały Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie.  

Rada Gminy Poświętne w jawnym głosowaniu 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, przy 

0 głosach „wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie gminy na 

2026 r. (uchwała XXIII/113/2026 protokół w z głosowania w załączeniu).  

 

Ad 5. Zamknięcie obrad. 

 

O godz. 12:22 Przewodnicząca Rady zamknęła obrady XXIII Nadzwyczajnej sesji Rady 

Gminy  Poświętne. 

 

 

 

 

Protokołowała: Monika Łapińska 

 

 

Przewodnicząca Rady 

   Elżbieta Fiedorek 


